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Дружба — одно из самых светлых и значимых чувств для человека. Настоящая дружба возникает между людьми, которые трепетно, бережно и терпеливо относятся друг к другу.
Я считаю, что друзьями могут называться лишь те люди, рядом с которыми человек становится самим собой.
В обществе этих людей он не боится показаться смешным, выглядеть глупо. Самое главное в дружбе — это поддержка, умение понимать друг друга.
Идеалом для меня является пример дружбы главных героев фильма «Офицеры».
Герои этого фильма сохранили свою дружбу на протяжении всей своей жизни, несмотря на преграды на своем пути. Я думаю, это \эталон настоящей дружбы. Настоящая дружба должна быть бескорыстной.
Конечно сейчас ситуации, в которых друг спасает друга от смерти, случается редко. А вот с маленькими проблемами мы встречаемся часто. Если друг нуждается в помощи, в совете, хотя он занят, настоящий друг придет, найдет нужные слова поддержки. Друг всегда найдет время для того, кто ему дорого и нужен.
На протяжении всей своей жизни человек стремится к счастью. Порой и не подозревает, как оно близко. Счастлив будут тот, кто постарается сделать счастливым своего ближнего. Он приобретет в нем искреннего и преданного друга.
